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		Marșul pentru viață
	

		
								Luna pentru viață 2024 în județul Bacău
							
	
								200 activități în Luna pentru viață 2024 de la Iași. Marșul pentru viață în 16 localități din jud. Iași, Botoșani și Neamț
							
	
								Calendarul Lunii pentru viață 2024 la București
							
	
								Mitropolitul Teofan la începutul Lunii pentru viață: Mamă, tată și copil sunt cuvinte sfinte
							
	
								Tinerii voluntari pregătesc Marșul pentru viață 2024 de la București: Noul traseu
							
	
								#Savethedate: 30 martie 2024, data Marșului pentru Viață România și Republica Moldova
							
	
								Zece mii de participanți la Marșul pentru viață de la Dublin 2023
							
	
								Marșul pentru viață 2023 la Bruxelles: „Vreți pace? Apărați viața!”
							
	
								Top 33 cele mai frumoase fotografii de la Marșul pentru viață 2023 „Viitorul este pro-viață” București
							
	
								Fotografia câștigătoare la concursul „Foto ProViață de la Marș” / Luna pentru viață 2023
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			Stiripentruviata.ro condamnă instigarea la ură şi violenţă. Dar, după cum confirmă şi CEDO în cazul Handyside vs. UK (para 49), Stiripentruviata.ro consideră că dezbaterea onestă şi libertatea de exprimare pe subiecte de interes public – printre care se numără şi avortul sau atracţia pentru persoane de acelaşi sex – trebuie să aibă loc în mod democratic, fără a fi cenzurate de ameninţarea că vor fi interpretate ca „discurs al urii”.



		

					

				
			

		


		
		
			

									
						Dragă cititorule

			Foarte multă lume se bate pentru atenţia ta, dar noi nu putem face asta. Aşadar, îţi lăsăm deplina libertate de a alege să ne urmăreşti sau nu. Ne străduim să adunăm la un loc, fără conformism, teamă sau prejudecăţi, informaţiile relevante pentru tine, familia ta şi alegerile tale. Pentru a ţi le proteja şi păstra, trebuie să fii în primul rând informat. Dacă ţi se pare că informările şi analizele pe care le selectăm sunt utile pentru viaţa ta şi se pot dovedi necesare în dezbaterea publică din România, te invităm să faci cunoscut site-ul nostru şi altora şi să susţii financiar, după posibilităţi, continuarea şi profesionalizarea demersului nostru.



		

			Acest site utilizează fișiere cookie. Prin continuarea navigării, sunteți de acord cu utilizarea acestui tip de fișiere. Mai multe informații pot fi consultate prin accesarea Politicii privind Fișierele Cookie
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